
MR vergadering 3 april 2023 (website)

Christelijke basisschool De Weerklank

Oudergeleding: Joost Dijkers
Francoise Kout
Hilde Voortman

Personeelsgeleding Janine Gevers
Rianne v.d. Hoek
Daan v.d. Pol

Adviseur: Steven van Schaik

1: Opening door de voorzitter.
Iedereen is aanwezig.

2: Ingekomen stukken
● Brief gmr. Onder protest heeft de GMR uiteindelijk instemming gegeven. Er

worden een hoop veranderingen benoemd. Met deze plannen lijken er
besparingen mogelijk te zijn, maar deze kunnen niet nader geduid worden.
Uiteindelijk toch instemming gegeven om de vooruitgang niet in de weg te
staan. Invulling voor een nieuwe bestuurder wordt met RvT besproken.

● Maandblad MR. Staan een aantal interessante stukken in. Deze ligt ter
inzage in de docentenkamer.

● Directieverslag Steven.Wat ons betreft geen bijzonderheden. Alleen wordt
het continurooster genoemd. Navraag bij Steven.

● ICT beraad is nog gaande.

3: Notulen mr vergadering 26-1-23
Deze zijn in principe goedgekeurd

4: Tekst voor de website
De tekst voor de website wordt aangepast door Daan en zal deze met ons delen ter
goedkeuring

5: RI&E.
Het pva is gemaakt. De oudergeleding gaat hiermee akkoord

Steven sluit aan

6: Formatie.
Aankomend jaar wordt er volgend jaar een 5-groepsformatie gehanteerd. Waarschijnlijk het
laatste jaar. T.W.1-2, 3, 4-5, 6/7, 8.
Is het haalbaar personeel technisch? Er zal na de meivakantie een vacature worden
opengezet. Wellicht wordt er gebruikgemaakt van de mobiliteitsregeling. Op sommige
scholen is er een overschot, dus wellicht herplaatsen. Bij uitval zonder vervanging zullen
we moeten terugvallen op 4 groepen.
De indeling is door MR goedgekeurd

7: WMK veiligheidslijsten.
Besproken: collega’s zijn mijn vrienden. Daarin scoort de weerklank iets lager dan
gemiddeld.



Kinderen durven zich niet uit te spreken bij pesten. Bij nader onderzoek blijkt dit vnl uit 1
groep het geval te zijn. Conclusie → we houden het bij 1 groep.
Hoe maak je het leuker. Pestgedrag bespreekbaar maken.
De ouders hebben een andere visie, maar omdat de leerkrachten en de leerlingen dat niet
zo zien, is het lastig om er iets mee te doen.
Wordt er voldoende geïnformeerd over de resultaten van het kind? In de oudergeleding
geen klachten.
School geeft in communicatie duidelijk aan wat de plannen zijn. Is een krappe voldoende.
Is wel beter dan vorige keer. De vraag is te breed en lastig om iets mee te doen.

7: Visitatieverslag
Een aantal punten waren subjectief, daarin heeft Steven contact gehad met het bestuur.
De hieruit komende aandachtspunten worden meegenomen door de commissie.
De aandachtspunten uit het visitatieverslag worden meegenomen in het jaarplan voor de
komende 4 jaar.
CSG de Waard krijgt bezoek van de onderwijsinspectie en adh daarvan worden er nog 2
scholen bezocht.

8: Directiezaken
Het continurooster wordt onderzocht. Op andere scholen zijn ze enthousiast hierover. Het
is echter wel een lange termijn traject. Hier zal tzt nog op teruggekomen worden

9: Ontwikkelingen komend schooljaar.
Gesprek met Jan Winters over de toekomst van de Weerklank.
Voorstel is om Steven aan te houden als directeur van de Weerklank voor nog een jaar en
voor 0,6 fte.
Dit is om de continuïteit te waarborgen voor de langere termijn. Ze willen binnen de
stichting meer clusterdirecteuren aanstellen. Clusterdirecteuren worden verantwoordelijk
voor 2 scholen.

Er wordt een fusie-effectrapportage opgesteld en gaat over basisschool de Vliet.
Ze gaan kijken of het verstandig is om de de Vliet bij de Bron of bij de Weerklank onder te
brengen. De Vliet wordt dan een dependance van één van de twee scholen.
Steven is bepalend in dit proces. De personeelsgeleding is positief over het blijven van
Steven voor 0,6 FTE voor nog een jaar.
Als alle leerkrachten en oudergeleding er achter staan, dan is Steven bereid te blijven.
De oudergeleding geeft een positief advies over het aanblijven van Steven. Steven voert
zijn 0,6 fte uit als directeur en voert geen lesgebonden taken of inval werkzaamheden uit.
Hij richt zich op de school en de continuïteit van de toekomst van de school.

Samenwerkingsschool met de Vlashoek? Jan is tevreden over de samenwerking. Er wordt
onderzocht of er mogelijkheden zijn om samen te werken met de openbare stichting. Is
echt nog in de onderzoeksfase. Is het haalbaar, is het mogelijk? Rekening houdend met de
identiteit van de Waard.

Steven verlaat de vergadering

10: GMR
De vraag over ict is nog niet beantwoord.

11: Rondvraag
Er zijn geen vragen

12: Sluiting


